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4172+41+41=41(41+1+1)=41*43

1.BeckoHe4YyHO MHOro
2500 net Ha3apg Esknua

91
2
2357111317 1923 293137414347 53596167 717379838997 2
5
1850. HM oANMH MHOrOYNEH OT OQHOU NEPEMEHHON HE 26 nepeMeHHbIX, 25 cTeneHun 3
MOXET MMETb 6HECKOHEYHO MHOIO NMPOCTbIX 3HAYEHUI XX Bek MaTtusaceBuy
91nonbITKa
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A=100000000 (100 Hyren)
B=100000000 (100 Hyneit)

A*B (200 Hynen)

A*B - pasnoxu Ha
MHOXUTENU

B XyALUeMm crnydamn
1 000 (200 Hynen)

107200 onepauwi
aeneHus

3 000 000 000 onepauuit B
cekyHaa

10 000 000 000=10*0

107200/ 10M0 =
107190 ¢ /10”8 = 107182
net

1 rog = 31 000 000 cekyHA
100 000 000 ¢




